

Управление общественных связей СФУ на стрельбах

Прошли первые соревнования по дуэльной стрельбе среди команд СМИ, коллективов пресс-служб и управлений по связям с общественностью органов исполнительной и законодательной власти. В них приняла участие и команда Управления общественных связей СФУ.

Открыли соревнования организаторы — председатель Союза журналистов Красноярского края **Василий Нелюбин** и главный судья соревнований **Владимир Васильевич Платонов**, первый в нашем крае мастер спорта СССР по биатлону и первый председатель краевой федерации по этому виду спорта.

В программе соревнований были представлены стрельба из пневматической винтовки в командном первенстве и пневматического пистолета в личном первенстве.

В соревнованиях приняли участие 18 команд. Борьба была очень напряжённой. И хотя наша команда смогла пробиться только в 1/8 финала, участники сражались достойно. Так держать!

Управление общественных связей, 20 марта 2008 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/2999>